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267ª Ata do Conselho Administrativo do Ipreville 
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Ao primeiro dia do mês de agosto de dois mil e dezesseis, às quatorze horas  na Sala 201 do Edifício 
Freitag foram reunidos em sessão ordinária os membros do Conselho Administrativo do Ipreville. 
Estiveram presentes os membros titulares do Conselho Administrativo: Marcia Helena Valério Alacon 
(Presidente Ipreville), Maria Matilde Koschnik Federico (Presidente do Conselho); Irving Ivo Hoppe, 
Fábio Luis de Oliveira, Mara Lúcia Tavares (representante do SINSEJ), Antônio Felix Mafra, Cleide 
Maria Alves e José Mafra, esteve presente os conselheiros suplentes Douglas Calheiros Machado, Maria 
Raquel Kormann Valdez, Maria da Glória Berli Frohlisch, Antônio Haritsch Neto e Jamile Lorena 
Steingraber Kostelzer. Estavam presentes ainda o Dr. Juliano Hadlich Fidelis (consultor jurídico do 
Ipreville), Sergio Miers (gerente financeiro do Ipreville) e Flávio Martins Alves (Secretário da 
Fazenda). Presentes, também, os vereadores e pré-candidatos Maycon Cesar e Adilson Mariano e os 
pré-candidatos a vereador Ulrich Beathalter e Tarcísio Tomazoni. Registrou-se a presença de 15 
servidores que solicitaram acompanhar a reunião. A presidente do Conselho, Maria Matilde leu a ordem 
do dia. A presidente Maria Matilde justificou a presença do Secretário da Fazenda em função da matéria 
da pauta a reunião. Em seguida, a presidente do conselho passou a palavra ao Sr. Flávio, Secretário da 
Fazenda, que apresentou o cenário econômico financeiro municipal. Em sua fala citou o alto índice de 
desemprego no município o qual contribuiu para a queda do PIB municipal, além de refletir 
negativamente na geração e retorno do ICMS e FPM. para o município, sendo esta a maior receita para 
a prefeitura e responsável pelo pagamento de boa parte da folha de pagamento. Destacou que a folha 
salarial no ano de 2015 importou em 51,96% da receita do município, representando cerca de 763 
milhões, sendo que no ano de 2016 representa 50,27% que representa 789 milhões, ou seja, um 
incremento de quase 26 milhões, sendo que a receita municipal caiu bastante. Asseverou, ainda, que 
houve mais de nove mil desempregos. O impacto negativo da indústria prejudica em multa a 
arrecadação municipal. Flávio ressaltou que o grande desafio para o ano de dois mil e dezesseis é pagar 
a folha de pagamento dos servidores em dia e a prefeitura tem feito um grande esforço para isto.  O 
conselheiro Fábio questionou o secretário se outros municípios também estão passando por dificuldades 
financeiras, sendo a resposta afirmativa. Afirmou que medidas de contenção de despesas estão sendo 
realizadas.  O Conselheiro Fábio, fez a leitura o Oficio nº 118/SEFAZ,  cuja cópia esta anexa a esta Ata,  
o qual a Prefeitura formaliza a proposta de parcelamento das contribuições patronais, em atraso dos 
meses de competência de janeiro, fevereiro, março, abril, maio e junho de 2016 totalizando 
aproximadamente R$ 29.241.669,54 (vinte e nove milhões, duzentos e quarenta e um mil, seiscentos e 
sessenta e nove reais, e cinqüenta e quatro centavos), que deverão ser acrescidos com multa de mora e 
correção monetária, calculada pela variação percentual acumulada do Índice Nacional de Preços ao 
Consumidor – INPC, e mais juros de mora na razão de 0,5 % (zero vírgula cinco por cento) ao mês 
conforme determina em seu art. 99A e 99B da Lei 4076/99. Dadas as atuais condições financeiras da 
Prefeitura Municipal de Joinville solicitam que o parcelamento seja realizado em 60 meses dentro das 
normativas do Ministério da Previdência Social.  Após a leitura do ofício, o conselheiro Antonio Mafra 
alertou que a folha esta tendo uma defasagem ano a ano. Que a Prefeitura não baixa a folha em relação 
aos comissionados. Alertou que a Prefeitura vai ficar inviabilizada pelos parcelamentos das cotas 
patronais. Afirmou que os servidores precisam tomar uma decisão para acabar com os parcelamentos. 
Questionou o secretário se tem outra forma de não realizar o parcelamento nas condições  propostas. O 
secretário afirmou que possivelmente neste semestre haverá um índice de crescimento, e ratificou que o 
cenário econômico atual afeta diretamente os municípios. O conselheiro José Mafra questiona que os 
parcelamentos estão ficando inviáveis e que os conselheiros ficam de mãos amarradas. O conselheiro 
Antonio Mafra mostra preocupação com a folha de pagamento e com a saúde financeira do 
IPREVILLE, com reflexos aos servidores. O conselheiro Fábio afirmou que os governos anteriores, 
como Tebaldi e Carlito, também realizaram os parcelamentos previdenciários. O conselheiro Fábio fez 
uma retificação dizendo que o governo do Tebaldi não efetuou o parcelamento. Ressaltou a 
responsabilidade do papel dos conselheiros do IPREVILLE. Asseverou que o IPREVILLE é referencia 
nacional em gestão previdenciária. A conselheira Márcia leu editorial do Jornal A Noticia sobre as 
dificuldades financeiras dos municípios. Alega que a realidade do Município de Joinville não diferente 
dos demais municípios, que o IPREVILLE é uma referencia aos demais institutos previdenciários. Que 
o IPREVILLE possui um patrimônio de mais de dois bilhões e meio. Que o IPREVILLE, desde 2013, 
possui uma legislação em caso de inadimplência do repasse das cotas patronais que foi aprovada por 
unanimidade pela Câmara de Vereadores. Que este é um momento muito sério pelo que passa o 
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município de Joinville. Que o ideal seria pagar integralmente todos os valores das cotas patronais, mas o 
cenário econômico atual é extremamente sério. O conselheiro Antonio Mafra questiona se é saudável 
que o Prefeitura assuma novos parcelamentos. Que a prefeitura só faz isso porque sabe que o 
parcelamento vai ser aprovado. Após discussão e deliberação, foi colocada a matéria em votação. 
Votaram contra a proposta os conselheiros Antônio Félix Mafra, Cleide Maria Alvez, José Mafra e 
Mara Lucia Tavares.  Votaram a favor da proposta os conselheiros Marcia Helena Valério Alacon, 
Fábio Luis de Oliveira, Maria Matilde Federico e Irving Ivo Hoppe. Em razão do empate a presidente 
do conselho, Maria Matilde Federico, decidiu a questão utilizando-se do voto de qualidade 
favoravelmente a aprovação da proposta de parcelamento, nos termos do artigo 12, parágrafo 2º, do 
Regimento Interno do Conselho Administrativo. Sendo, desta forma aprovada a proposta de 
parcelamento de contribuições patronais. Na seqüência o Sr. Sergio Miers leu 194º Ata do Conselho 
Fiscal, apresentando os Balancetes dos meses de maio e junho 2016, com os demonstrativos deste mês 
da Receita Arrecadada; Receita de Contribuições; Receita das Aplicações financeiras; Receita Locações 
de Imóveis; Receita Amortização Déficit/Dívida; Despesas liquidadas; Concessão de benefícios; 
Resultado Previdenciário – Despesa Liquidada; Resultado Previdenciário –Despesa paga; Saldo 
Patrimonial. Na seqüência, Sergio Miers procedeu á apresentação dos demonstrativos de investimentos 
dos meses maio e junho de 2016. Os conselheiros realizaram diversos debates a cerca da dívida da 
prefeitura com o Ipreville, assim como o patrimônio do Ipreville. Sem mais, eu Juliano Hadlich Fidelis, 
redigi a presente, que, após lida e aprovada, será assinada pelos Conselheiros. 
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_______JUSTIFICOU AUSÊNCIA_____ 

Leonor Maria Trisotto  
 Suplente 
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Maria Raquel Kormann Valdez  
Suplente  

 
 

_____________________________ 
Antônio Haritsch Neto 

Suplente 
 

            
          __________________________________ 
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 Suplente 
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Suplente 
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Suplente 

 
 

 

 


